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De tekst 

“De interpretatie van de odds-ratio (1,34) ging als volgt: er is 1,34 keer meer kans op een man in Belgische ESS-steekproef dan in de Nederlands steekproef.”

Moet zijn:

“ De interpretatie van de odds-ratio (1,34) ging als volgt: de odd om een man te zijn ten opzichte van een vrouw is 1,34 keer groter in de Belgische ESS-steekproef dan in de Nederlandse steekproef”.
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De tekst 

“Voor elk jaar dat men ouder wordt, stijgt de kans om tot een religie te behoren met 2.6 percent”
Moet zijn:

“Voor elk jaar dat men ouder wordt, stijgt de odd om tot een religie te behoren met 2.6 percent”

